

痛着你的痛

——习近平总书记及大陆各界关切高雄气爆事件

据新华社北京8月1日电 (记者 齐湘辉 李寒芳) 7月31日晚间至8月1日凌晨,台湾高雄市发生可燃气体外泄连环爆炸事件,造成重大人员伤亡。事件发生后,中共中央总书记习近平十分关心。

1日中午,新华社受权发布消息:习近平指示中共中央台办、国务院台办负责人向台湾有关方面转达他和大陆人民对在本次事件中不幸遇难同胞的深切哀悼、对遇难者家属及受伤同胞的诚挚慰问。

“这是继7月澎湖空难后,大陆最高领导人再次向台湾同胞第一时间表示哀悼和慰问。总书记两次关怀,表明十

八大以来‘两岸一家亲’的理念已成为大陆对台政策的主线。”北京联合大学台湾研究院教授刘红说。

淡江大学大陆研究所教授潘锡堂说:“大陆最高领导人第一时间内感同身受,体恤台湾民情,充分展现了他‘人饥己饥,人溺己溺’的情怀,这是证明‘两岸一家亲’的最好事例,也为两岸积累善意互动氛围、两岸关系和平发展打下良好基础。”

大陆对台部门、机构迅速行动起来。海基会董事长林中森披露,1日上午7时许已接到海峡两岸关系协会的电话,就高雄市重大气爆事件死伤表达慰问哀悼,并探询是否需要

协助。而在接到习总书记的指示后,国台办立即启动紧急联系机制,通过台湾陆委会转达了习近平总书记和大陆人民对台湾伤亡同胞及其家属的哀悼和慰问。

“在海协会和海基会沟通联系机制外,国台办通过紧急联系机制向台湾陆委会表达习近平总书记慰问,这也是第二次。”刘红表示,国台办与陆委会直接沟通效率更高,成效更大,这次意外再度证明双方两岸事务主管部门建立联系沟通机制的特殊重要性。

高雄气爆事件也立刻成为大陆各大媒体的关注焦点。新华社在1日1时24分20秒、几乎与台湾“中央社”同步,发出第一条报道;首条英文快讯随后于1时28分52秒发出,大幅领先路透社、法新社等全球主要媒体。

们纷纷为事件受难者祈福。

故乡有难,让在大陆的同胞心急如焚。台盟中央社会服务部副部长蔡国斌医师对新华社记者说,事件发生后,他立刻恳请大陆烧伤治疗领域权威专家柴家科教授带领专业医疗队伍赴台湾参与伤员救治,柴教授慨然应允。他们并与台湾卫生部门沟通联系。台方回应称,目前高雄医疗资源充足,感谢关怀,如果需要再及时联系。虽然对未能伸出援手有点遗憾,但蔡国斌说,他的父亲是台北人、母亲是台南人,自己在高雄也有不少同行朋友。两岸都是一条血脉,希望受伤乡亲尽早康复,逝者家属尽早得到安慰。



高雄气爆事故已造成26死280伤

8月1日拍摄的事发街道。

7月31日晚间至8月1日凌晨,高雄多条街道陆续发生可燃气体外泄并引发多次大爆炸,数条街道被波及。台湾消防部门发布,截至1日18时,气爆事故已造成26人死亡、280人受伤,另有2人失踪。

大气污染防治考核评分细则出台

据新华社北京8月1日电 (记者 杨维汉)记者1日从获悉,环境保护部、发展改革委、工业和信息化部、财政部、住房和城乡建设部和国家能源局六部门联合出台了《大气污染防治行动计划实施情况考核办法(试行)实施细则》。

根据实施细则,空气质量改善目标考核将以细颗粒物(PM2.5)、可吸入颗粒物(PM10)两项指标年均浓度下降目标任务完成情况、大气污染防治重点任务完成情况分别评分,两项评分均实行百分制。其中,京津冀及周边地区、长三角区域、珠三角区域共10个省市区评分结果为两类得分中较低分值;其他地区评分结果为空气质量改善目标完成情况分值。实施细则的总则规定,考

核结果将被划分为优秀、良好、合格、不合格4个等级,评分结果在90分及以上为优秀,70分至90分为良好,60分至70分为合格,60分以下为不合格。

根据实施细则,空气质量改善目标考核将以细颗粒物(PM2.5)、可吸入颗粒物(PM10)两项指标年均浓度下降目标任务完成情况作为重要依据。两项指标考核年均浓度与上年相比不降反升的,均计0分。在大气污染防治重点任务完成情况评分方面,实施细则共列出了包括产业结构调整优化指标、清洁生产指标、大气环境管理指标等10项具体指标。

商业银行收费新规生效

据新华社北京8月1日电 (记者 吴雨 李延霞)8月1日起,国家发展改革委、银监会联合发布的《商业银行服务价格管理办法》正式施行,多家商业银行已按照政府指导价降低部分收费标准,对个人客户账户管理费、年费及养老金异地取款手续费进行部分减免。

自8月1日起,一些需要异地支取养老金的消费者会发现,每月前2笔取款不超过2500元,可以不用向工行、建行、中信等多家银行支出手续费。部分银行客户还能享受更大范围的免费服务。养老金异地取款超出部分不少银行已明码标价。建行表示,每月前两笔中超过2500元的部分和第3笔之后按取现金额的0.5%收取手续费,最高收费50元。

个人客户账户管理费新规正在落实。在建行、农行等多家银行没有享受过账户管理费和小额账户管理费免收服务的客户,可申请一个免收账户(不含信用卡、贵宾账户)。工行表示,对于老百姓日常广泛使用的代发工资、退休金、低保、医保、失业保险、住房公积金等账户,将继续免收年费和小额账户管理费。

目前,多家银行已对政府定价、政府指导价项目进行重新梳理,重新明确部分结算业务的市场调节价标准,新完善的2014版服务价目表于8月1日在各家银行网站及网点醒目位置进行公示。

南开大学率先公布录取“全国大名单”

据新华社天津8月1日电 (记者 张建新 袁帅)南开大学本周通过学校官方网站公布该校2014年本科招生录取3280人的“全国大名单”,供考生、家长查询并以完全开放的姿态接受全社会的监督,成为教育部高校信息“清单”管理新规发布后最先做出实际行动的高等院校。

记者在南开大学发布的公告中看到,全国31个省(区、市)、港澳台地区的录取结果均以独立文档形式公布,每个文档

包括文科一批、理科一批、自主招生、艺术特长生、高水平运动员、美术类等不同类别的录取结果。每一类别的学生姓名均按照投档成绩由高到低进行排序。不同地区招生名额差异、每一地区招生数量、考生成绩排序等诸多以往“保密”的信息如今在这份“大名单”上一目了然。

7月29日,教育部发布《高等学校信息公开事项清单》等系列新规,其中招生考试信息亦在高校需公开发布的十类信息之列。

■新华视点

培训名义下的奢华浪费

——揭秘培训中心的背后

新华社“新华视点”记者 孙仁斌 吴昊 潘祺

风景名胜区内,数十家名目繁多的培训中心、疗养院“扎堆”聚集。中央禁令出台后,有的依然大兴土木修建殿堂馆所,有禁不止,顶风违纪……

“新华视点”记者近日在黑龙江、吉林、辽宁三省调查发现,这些藏身风景名胜区的培训中心大多奢华消费尚存、运行不计成本、资源严重浪费,问题不少。

套房保障领导“优先使用”

“只要有钱吃啥都有”

近日,记者来到位于吉林省吉林市的松花湖风景名胜区,这里群山环抱、风景秀丽,游客均需购票入内。景区内遍布众多政府机关、企事业单位的培训中心或疗养院。

在吉林省财政厅松花湖培训基地,记者看到有两栋正在建设的大楼主体工程已经完工,工人正在进行外部整修。现场一位建筑工人说,这是培训基地2013年投建的会议中心和客房大楼。基地内,还有购物中心、歌舞厅、联排别墅、基地码头等建筑。

在大连棒棰岛风景区(国家4A级景区),记者看到一家没有挂牌的

教育培训基地内,共有两栋4层欧式建筑,楼内从大堂到客房,装修都很豪华。一位经理介绍,总统套房对外价格6000元/天,如果团队入住,可优惠到3800元/套。“你们包楼后我们就不接待其他客人了,可以保证不会有外人知道。”但总统套房不能都包给你们用,如果来领导,要预留出房间“记者提出看一下总统套房,这位经理称“现在有领导在住,不能看!”

记者发现几乎所有培训中心或疗养院都设有套房或总统套房,在预订时工作人员都表示,要首先保障本单位领导“优先使用”。黑龙江省某单位镜泊湖职工休养院除设有一般套房外,还有两套“更高级别”的套房,标价近万元,“这两套套房是留给领导专用的,严格保密,外人严禁入住”。

一些培训中心外表看起来平淡无奇,内中却“别有洞天”。在大连付家庄一家培训中心,客房部经理告诉记者,餐饮中心高中低档套房都有,最高规格的包房是由原来的总统套房改装而成,位于主楼的二楼,“非常隐蔽,领导来一般都

愿意到这个包房吃饭”。这位经理介绍,包房内座椅为名贵实木,“大连别的地方都没有,我们从沈阳定做的”。

这位经理向记者展示了包房内经过独特设计的餐桌,“转桌上挖一个洞,上面坐一个锅灶,除海参鲍鱼外,还可以炖狼肉。白酒有散装的五粮液,很低调。只要有钱吃什么都有”。

运行不计成本

各种费用都可以算到培训费里

记者调查发现,这些培训中心、疗养院等,增加了用地、运营管理费用,加上主管部门在管理上的松散,造成资源严重浪费。

一些培训中心表示:运行成本可以“忽略不计”,培训中心重点在于“服务领导”。

在吉林省电力有限公司镜泊湖培训中心,建有多套别墅和礼堂、餐饮中心等设施。工作人员告诉记者,由于平时没人来培训,餐饮中心等基本闲置不用。客房也因很少有人入住,大量闲置。“建设的时候投了几千万,现在基本都闲着,反正是国家拿钱,成本不计成本无所谓。”

黑龙江省国税局牡丹江培训中心的客房经理告诉记者,培训中心的管理人员都是牡丹江国税局的在职职工,“这里一年基本上要闲置9个月,只有3个月时间能对外承接一些业务”。

为了招揽生意,这个培训中心的工作人员使出了浑身解数。“我们报价可以报得高一些,你回去跟领导商议,如果定下来到我们这里搞活动,实际价格可以便宜些,给你们做酬劳。”一位负责人说。这名负责人还表示,境泊湖景区大门平时禁止社会车辆进入,“能进来的都是找主管部门打过招呼的,你们要来,我可以帮你们协调,把会议用车开进来”。

大连另一家培训中心工作人员对记者表示,可以把餐饮、接待费用打进培训费里,“我们每年接待将近400批次培训,各种费用都可以算进讲课费、培训费里,但你们得给我们返税点”。

多家培训中心工作人员都表示可以多开发票,但需要支付账面金额的8%-13%不等的“税点”返给他们。

清理整顿需强化制度安排

记者调查了解到,不仅一些部委和省市党政机关在各地风景名胜区内建有大量培训中心,一些国有企业在各地也建有大量培训中心和疗养院。

记者查阅相关资料发现,1997年以来,中央曾数次叫停党政机关培训中心的建设和装修工作,但并未收到明显效果,一些单位甚至“顶风作案”。

中国人大休闲经济研究中心主任王廷祺认为,清理整顿培训中心和疗养院,要切断这些培训中心和其背后主管部门剪不断、理还乱的利益链。搞清楚这些单位的性质,究竟是对内还是对外?和其上级部门是何关系?对其账务进行清查,搞清资金来源和去向,对存在的腐败问题进行彻查。

任建民认为,清理整顿各类培训中心、疗养院,必须有完整、详尽、具有可操作性的制度安排,明确清理整顿时间表和具体责任人,并由纪委牵头,对各地落实情况进行核查,确保政令畅通,治理工作取得实效。

(新华社沈阳8月1日电)

郑重声明

近期我公司发现个别不法分子盗用山东上街酒店管理有限公司名义,伪造山东上街酒店管理有限公司的营业执照、法人身份证件、我司印章等其它证照进行融资、诈骗活动。对此,我司郑重声明:

1.山东上街酒店管理有限公司从未授权任何机构或个人以本公司名义进行借款、融资、贷款等业务。

2.对于非我公司法定代表人签署的任何合同、协议、借(欠)条等所有相关伪造文书而产生的各种纠纷和损失,我公司不承担任何法律责任。

3.任何侵犯本公司权益的行为,我公司将依法保留追究其法律责任的权利。

特此声明

山东上街酒店管理有限公司

土地出让金催缴通知

2009至2013年度,未按《国有土地使用权出让合同》的约定按时足额缴纳土地出让金的,自本公告公布起十日内缴清土地出让金及因欠缴土地出让金产生的违约金,否则,我局将解除合同,并追究违约责任。

特此公告。

附:欠缴土地出让金企业名单表

欠缴土地出让金企业名单表

序号	受让单位	出让合同签订时间	面积(平方米)	合同价款(万元)	备注
1	枣庄锦辉机械锻造有限公司	2009-11-16	33333	430	
2	枣庄帅特汽车装备服务有限公司	2010-10-16	26666	400	
3	枣庄市伟彤地暖有限公司	2010-11-10	12800	187	
4	山东欧美斯生态科技有限公司	2012-3-16	13334	295	
5	枣庄市交运混凝土有限公司	2013-12-30	13237	322	

枣庄市国土资源局

2014年8月2日

注销公告

枣庄启辰金属材料制

品有限公司(注册号:

370403200005580),经

公司股东研究并宣布,

因股东改变经营方式,

不再继续经营,

决定解散注销,

本公司债权人自公告发布

之日起,应于45日内向枣

庄启辰金属材料制品有限

公司清算组申报债权,逾

期不申报的,视同自动放

弃债权。

清算组地址:薛城区

常庄工业园区

联系人:王庆炎

联系电话:

0632-4674266

枣庄启辰金属材料制

品有限公司

遗失声明

▲王伟不慎将购

买由枣庄市天润房地

产开发有限公司开发

的富翔庄园第3号

1单元1801室的购

房合同丢失,合同编

号:YS0032739,声

明作废。

▲枣庄市天润运输有

限公司鲁D35676号车印

刷号为13147191的商业险保单、保险卡、保费发票丢失,声明作废。

▲